



№ СР-11211 Дата 04.03.04
на № _____ от _____

ГРИНПИС
Координатору токсической
кампании
А.В. Киселеву

Уважаемый Алексей Владимирович!

На Ваше письмо от 03.02.2004 г. сообщаем. Природоохранная политика нефтяной компании «ЛУКОЙЛ», осуществляющей свою деятельность в Северном Каспии, основывается на неукоснительном соблюдении законов и иных нормативных актов в области охраны окружающей среды и проводится в соответствии с условиями лицензионных соглашений, а также корпоративной политикой Компании в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды.

Нефтяная Компания «ЛУКОЙЛ», выигравшая тендер на освоение месторождений углеводородного сырья, расположенных в северной части Каспийского моря, решила использовать при проведении буровых работ наиболее эффективную технологию «нулевых» сбросов. «Нулевой» сброс означает, что все производственные и бытовые отходы (твердые отходы, буровые шламы, сточные хозяйственно-бытовые, нефтесодержащие, буровые сточные воды и отработанные масла), за исключением воды из системы охлаждения внешнего контура энергетических установок, собираются и транспортируются с помощью специально оборудованного судна на береговые базы, где они подвергаются очистке, переработке и утилизации.

Все сведения о выбросах и образовании отходов и сточных вод на СПБУ «Астра», а также способах их размещения и утилизации на береговых базах в установленном порядке направляются в Главное управление природных ресурсов и ООС МПР России по Астраханской области.

Одновременно информируем Вас, что 22 августа 2001 года работы на СПБУ «Астра» проводились в штатном технологическом режиме.

Вице-президент

С.М. Рахметов

Семёнычев
927-4083

Россия
101000, Москва
Сретенский бульвар, 11

Тел.: (095) 928-98-41
Факс: (095) 916-00-20
(095) 927-49-99

Телекс: 612553
Телетайп: 209055
ИСКРА 38087